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ROMÂNIA
CONSILIUL LOCALAL COMUNEI UNŢENI

JUDEŢUL BOTOŞANI

PROCES-VERBAL
al şedinţei ordinare din data de 31 mai 2024

În conformitate cu prevederile art.133, alin.(1), litera a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul
administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziţia nr. 77 din 24 mai 2024,
primarul comunei Unţeni a convocat Consiliul local în ședință ordinară pentru data de 31 mai 2024,
ora 9,30 la Biblioteca comunală Unțeni, cu următoarea ordine de zi propusă:
Nr.
Crt. INIȚIATOR/I

TITLUL PROIECTULUI DE HOTARÂRE- PROBLEME SUPUSE
DEZBATERII

Observații

1 Aprobarea ordinii de zi
2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare din data de

26.04.2024
3

primar

PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.18 din 19 aprilie 2024
privind aprobarea organigramei și statului de funcții
pentru aparatul de specialitate al primarului comunei
Unţeni precum şi pentru activităţile şi serviciile
publice ale Consiliului Local Unţeni

4

primar

PROIECT de HOTĂRÂRE nr.19 din data de 22.05.2024
privind aprobarea contului anual de execuţie al bugetului local al
comunei Unțeni şi al bugetului activităţilor finanţate integral din
venituri proprii, precum şi a situaţiilor financiare la 31.12.2023

5

primar

PROIECT de HOTĂRÂRE nr.20 din data de 24.05.2024
privind însușirea Acordului de cooperare cu Filiala
Județene Botoșani a Asociației Comunelor din
România, privind organizarea și exercitarea activității
de urbanism si amenajarea teritoriului la nivelul
Comunei Unțeni, județul Botoșani

5 Diverse
La lucrările şedinţei consiliului local au fost prezenţi 10 consilieri din total de 11 consilieri în

funcţie precum și delegatul sătesc Cîmpanu Vasile-Florin.
Doamna consilier Burlacu Anișoara aleasă președinte de ședință prin Hotărârea nr.15 din 28

martie 2024 să conducă şedinţa consiliului local pentru lunile aprilie, mai și iunie din anul 2024,
constată că, potrivit prevederilor art.137, alin. (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ,
şedinţele consiliului local se desfăşoară legal în prezenţa majorităţii consilierilor locali în funcţie. Se
constată că şedinţa este legal constituită deschizând lucrările ședinței.

Punctul 1. Aprobarea ordinii de zi:
Președintele ședinței face cunoscut ordinea de zi,
Președintele ședinței a solicitat consiliului local aprobarea ordinii de zi:

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine

Din totalul de 10 (zece) consilieri prezenţi, 10 (zece) au votat pentru, nici un vot împotrivă,
nici o abținere.

Având în vedere rezultatul votului ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate.
Punctul 2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare a consiliului local din data

de 26.04.2024.
Președintele ședinței a solicitat secretarului general al comunei prezentarea procesului-verbal

al ședinței anterioare, ședința ordinară din data de 26 aprilie 2024.
Secretarul general al comunei a prezentat procesul-verbal.
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Președintele de ședință a solicitat consilierilor dacă au obiecții în ceea ce privește conținutul
procesului verbal. Nu au fost obiecții în ceea ce priveste procesul verbal.

Se supune spre aprobare procesul verbal:
- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine

Din totalul de 10 (zece) consilieri prezenţi, 10 (zece) au votat pentru, consilierii: Achiței V.
Ioan, Adomnică T. Vasile, Andrișan D. Laura, Ciocan Lidia, Fortoeș Costel, Soveja Fănică, Burlacu
Anișoara, Pavel Petru, Prelepcian Carmen și Timișag Dumitru.

Având în vedere rezultatul votului procesul verbal a fost aprobat cu majoritate de voturi.
Punctul 3. Adoptarea proiectului de hotărâre nr.18 din 19 aprilie 2024 privind aprobarea
organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Unţeni
precum şi pentru activităţile şi serviciile publice ale Consiliului Local Unţeni.
Comisiile pe domenii de specialitate au dat avizele consultative la proiectul de hotărâre.

Potrivit art.138, alin. (6) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, președintele
ședinței a dat posibilitatea susținerii proiectului de hotărâre de către inițiator.

Primarul comunei a arătat motivele susținerii proiectului de hotărâre.
Domnul consilier Pavel Petru nu are nimic de obiectat la organigramă și la stat de funcție, dar

nu au fost trecute salariile tuturor angajaților din primărie că sunt publice. Din acest motiv va vota
împotrivă.

Primarul comunei Costantin Paladi spune că salariile angajaților din primărie au fost votate în
consiliul local.

Doamna consilier Prelepcian Carmen întreabă adică acest iluminat public va fi până la domnul
Paladi și câți stâlpi vor fi puși?

La mama sa este o porțiune de drum unde nu este iluminat.
Domnul primar Constantin Paladi spune că a avut în vedere că sunt elevi care vin noaptea de

la școală din Botoșani și nu este iluminată această porțiune de drum.
Domnul consilier Pavel Petru spune că secretarul general Ursachi Vasile a plecat forțat la

pensie și la proiectul de hotărâre de ce a semnat doamna Ciobanu Maria la secretar general fără să se
scoată postul al concurs și să fi concurat?

Domnul consilier Timișag Dumitru consideră că acest proiect de hotărâre nu era așa de urgent
și de aceea se va abține deoarece era necesar să se facă extindere la apă.

Nefiind depus nici un amendament, președintele de ședință supune spre aprobare, prin vot
deschis şi ridicare de mâini proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de 10 (zece) consilieri prezenţi, 9 consilieri au votat pentru: Achiței V. Ioan,
Adomnică T. Vasile, Andrișan D. Laura, Ciocan Lidia, Fortoeș Costel, Soveja Fănică, Burlacu
Anișoara, Prelepcian Carmen, și Timișag Dumitru împotrivă 1 (unul) consilier Pavel Petru,, abținere 0
(zero).

Având în vedere rezultatul votului, proiectul de hotărâre a fost adoptată în unanimitate.
Punctul 4. Adoptarea proiectului de hotărâre nr. 19 din data de 22.05.2024

privind aprobarea contului anual de execuţie al bugetului local al comunei Unțeni şi al bugetului
activităţilor finanţate integral din venituri proprii, precum şi a situaţiilor financiare la
31.12.2023
Comisiile pe domenii de specialitate au dat avizele consultative la proiectul de hotărâre.

Potrivit art.138, alin. (6) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, președintele
ședinței a dat posibilitatea susținerii proiectului de hotărâre de către inițiator.

Primarul comunei a arătat motivele susținerii proiectului de hotărâre.
Domnul consilier Pavel Petru nu era astăzi ședința de consiliul local dacă nu era ultima zi de

depunere a contului anual de execuție bugetară la Finanțe. Din acest motiv voi vota împotrivă.
Domnul consilier Timișag Dumiru nu este de acord cu acest proiect de hotărâre deoarece

spune că este prea sumar. Din acest motiv va vota se abține.
Nefiind depus nici un amendament, președintele de ședință supune spre aprobare, prin vot

deschis şi ridicare de mâini proiectul de hotărâre.
- Cine este pentru ?
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- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de 10 (zece) consilieri prezenţi, 7 consilieri au votat pentru: Achiței V. Ioan,
Adomnică T. Vasile, Andrișan D. Laura, Burlacu Anișoara, Ciocan Lidia, Fortoeș Costel, Soveja
Fănică, împotrivă 1 (unul) consilier Pavel Petru,, abținere 1 (unul)- consilieri Timișag Dumitru și
Prelepcian Carmen.

Având în vedere rezultatul votului, proiectul de hotărâre a fost adoptată în unanimitate.
Punctul 5. Adoptarea proiectului de hotărâre nr. 20 din data de 24.05.2024 privind însușirea

Acordului de cooperare cu Filiala Județene Botoșani a Asociației Comunelor din România, privind
organizarea și exercitarea activității de urbanism si amenajarea teritoriului la nivelul Comunei Unțeni,
județul Botoșani

Comisiile pe domenii de specialitate au dat avizele consultative la proiectul de hotărâre.
Potrivit art.138, alin. (6) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, președintele

ședinței a dat posibilitatea susținerii proiectului de hotărâre de către inițiator.
Primarul comunei a arătat motivele susținerii proiectului de hotărâre spunând că toate

comunele fac din Asociația Comunelor din România (ACoR). Pe plan județean sunt compartimente
înființate care deservesc toate comunele care au deficit de personal.

Doamna consilier Prelepcianu Carmen nu este de acord cu aceste contracte și nu îi place că
acest proiect de hotărâre nu este complet

Domnl primar spune că din aceasta asociere cu compartimentul de urbanism ne putem retrage
când dorim.

Domnul consilier Timișag Dumiru spune că sunt trei articole, dar nu prevăd și de aceea nu
poate să voteze. În proiectul de hotărâre sunt toate articolele, dar nu sunt puse în ordine.

Domnul consilier Pavel Petru zice că prin lege asociația comunelor este o formă de căpușeală
a formelor politice. Auditul din Botoșani și din Ungureni papă banii din bugetul local. Aceste asociații
sunt doar pentru bani, dar aceasta hotărăște conducerea. Lucrurile merg prost ca să jefuiască. De aceea
voi vota împotrivă.

Nefiind depus nici un amendament, președintele de ședință supune spre aprobare, prin vot
deschis şi ridicare de mâini proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de 10 (zece) consilieri prezenţi, 8 consilieri au votat pentru: Achiței V. Ioan,
Adomnică T. Vasile, Andrișan D. Laura, Burlacu Anișoara, Ciocan Lidia, Fortoeș Costel, Soveja
Fănică și Timișag Dumitru, împotrivă 1 (unul) consilier Pavel Petru,, abținere 1 (unul)- consilier
Prelepcian Carmen.

Având în vedere rezultatul votului, proiectul de hotărâre a fost adoptată în unanimitate.

Punctul 6. Diverse:
Doamna consilier Prelepcian Carmen să se decolmateze în Manăstireni. De ce nu se mătură strada în
Manăstireni? Iar la Poiana cineva aruncă gunoaie pe domeniul public. Să se ia măsuri.

Președintele ședinței a declarat închise lucrările ședinței.

PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI
Consilier Anișoara Burlacu

SECRETAR GENERAL,
Maria Ciobanu
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